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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  21/2023

ΑΠΟΦΑΣΗ  265/2023

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 29η Αυγούστου 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 7:00 μ.μ.,  το 
Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας συνέρχεται στη 21η/2023 συνεδρίαση, που 
πραγματοποιείται στην «Αίθουσα Δημάρχου Χρήστου Μαλαπάνη» στο Ιστορικό Δημαρχείο, 
μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 89756/24-8-2023 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε 
σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Πολίτης Δημήτριος, 
Πρόεδρος του Σώματος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 271 απόφαση), 2) Αγγελή Μαρία,         
3) Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος) (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 266 απόφαση),                       
4) Αναστασόπουλος Χρήστος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 257 απόφαση και 
επαναπροσέλευση στην υπ’ αριθμ. 264 απόφαση), 5) Αντωνόπουλος Μιχαήλ (αποχώρηση στην 
υπ’ αριθμ. 274 απόφαση), 6) Δούβας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 260 απόφαση και 
επαναπροσέλευση στην υπ’ αριθμ. 270 απόφαση), 7) Δρούγας Παντελής, 8) Ζαγάκος Ανδρέας, 
9) Ζαφειρόπουλος Ιωάννης, 10) Κανάκης Βασίλειος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 260 απόφαση 
και επαναπροσέλευση στην υπ’ αριθμ. 265 απόφαση), 11) Καραγιάννης Ανδρέας, 12) Κλάδης 
Παύλος, 13) Λιάππας Λεωνίδας (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 260 απόφαση), 14) Μαλαπάνη 
Μαρία (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 259 απόφαση), 15) Μαρινάκης Σαράντος,                     
16) Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος, 17) Μπάκας Ιωάννης, 18) Μπαρούνη Μαρία (αποχώρηση 
στην υπ’ αριθμ. 266 απόφαση), 19) Μπεχράκης Σταμάτης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 259 
απόφαση), 20) Νιάρχος Αναστάσιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 259 απόφαση),                
21) Οικονομάκος Δημήτριος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 259 απόφαση), 22) Πουλόπουλος 
Βασίλειος, 23) Σκοπετέας Αναστάσιος, 24) Σταματόπουλος Ευστάθιος (αποχώρηση στην υπ’ 
αριθμ. 260 απόφαση και επαναπροσέλευση στην υπ’ αριθμ. 265 απόφαση),  25) Τζαμουράνης 
Βασίλειος, 26) Τσαπόγας Κωνσταντίνος, 27) Φάβας Γεώργιος, 28) Φαββατάς Δημήτριος 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 260 απόφαση και επαναπροσέλευση στην υπ’ αριθμ. 265 
απόφαση), 29) Χασανέας Πάνος, 30) Χειλάς Παναγιώτης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 257 
απόφαση) και 31) Χριστόπουλος Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 260 απόφαση και 
επαναπροσέλευση στην υπ’ αριθμ. 265 απόφαση).
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Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αθανασόπουλος 
Κωνσταντίνος, 2) Αλειφέρη Καραθανάση Ελένη, 3) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 4) Γκλεγκλέ 
Ελένη, 5) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 6) Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος, 7) Μπάκας 
Δημήτριος, 8) Μπασακίδης Νικόλαος, 9) Οικονομάκου Μαρία και 10) Σωφρονάς Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων 
Αρφαρών, Ασπροχώματος και Καλαμάτας, καθώς και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας 
Αρτεμισίας, επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν στις εν λόγω 
Δημοτικές Κοινότητες και απ’ αυτούς,  
• παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων Ασπροχώματος 

κ. Γυφτέας Ηλίας και Καλαμάτας  κ. Λύρας Παναγιώτης
• δεν παραβρίσκονται ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αρφαρών     

κ. Ματθαίος Αριστοτέλης και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Αρτεμισίας               
κ. Διονυσόπουλος Παναγιώτης.  

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος, κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης, παρουσία  του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Αθανασίου Βασιλόπουλου.
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……………………………………………………………………………………………………………...

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο του Σώματος, για συζήτηση το 9ο θέμα της 
ημερήσιας διάταξης με τίτλο:

Πρόσληψη προσωπικού, λόγω  επειγουσών  αναγκών, στην υπηρεσία καθαριότητας 
Δήμου Καλαμάτας, με δίμηνη σύμβαση  εργασίας  ΙΔΟΧ.

Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 91282/29-8-2023 εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & 
Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου, η οποία είχε σταλεί στα μέλη του 
Δημοτικού Συμβουλίου προς ενημέρωση, έχει αναλυτικά ως εξής:

ΘΕΜΑ: << Πρόσληψη προσωπικού στην υπηρεσία καθαριότητας Δήμου Καλαμάτας ,  με 
δίμηνη σύμβαση εργασίας ΙΔΟΧ , λόγω επειγουσών αναγκών >> .

ΣΧΕΤ:  Η  με αριθμ. πρωτ.87748 /17.08.2023 Υπηρεσιακή  Εισήγηση της Διεύθυνσης 
Διαχείρισης  Απορριμμάτων και Οχημάτων Δήμου Καλαμάτας Ν. Μεσσηνίας.

Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η

          Ο Δήμος Καλαμάτας πρόκειται να προσλάβει συνολικά  πέντε  (5) άτομα προσωπικό, με 
σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, πλήρους απασχόλησης, για την κάλυψη 
αναγκών  της υπηρεσίας Καθαριότητας  Δήμου Καλαμάτας , με δίμηνη σύμβαση εργασίας ΙΔΟΧ, , 
λόγω επειγουσών αναγκών, ως κάτωθι: 

α) Πέντε  (5) εργατών καθαριότητας  συνοδών απορριμματοφόρου .

      Στην Διεύθυνσης Διαχείρισης  Απορριμμάτων και Οχημάτων Δήμου Καλαμάτας Ν. 
Μεσσηνίας,  προέκυψε η ανάγκη για την πρόσληψη αυτή, διότι : 
         
Αναλυτικά το σκεπτικό της ανάγκης της πρόσληψης αυτής αποτυπώνεται στη σχετική με αριθμ. 
πρωτ. 87748 /17.08.2023 Υπηρεσιακή  Εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης  
Απορριμμάτων και Οχημάτων Δήμου Καλαμάτας Ν. Μεσσηνίας.

Θέμα : «Επείγουσα ανάγκη για την πρόσληψη προσωπικού στην υπηρεσία καθαριότητας με 
δίμηνη σύμβαση εργασίας».

 Έχοντας υπόψη: 

1)Τις αυξημένες ανάγκες σε προσωπικό καθαριότητας λόγω των αυξημένων ποσοτήτων 
απορριμμάτων που παράγονται καθημερινά λόγω της θερινής περιόδου που ο Δήμο Καλαμάτας 
φιλοξενεί σχεδόν διπλάσιο από τον μόνιμο πληθυσμό.

 2) Το γεγονός ότι δεν έχει ακόμα ολοκληρωθεί η διαδικασία πρόσληψης του προσωπικού με 
σύμβαση ΙΔΟΧ για το τρέχον έτος, από τον ΑΣΕΠ. Και συγκεκριμένα εκκρεμεί η έγκριση του σχεδίου 
προκήρυξης, το οποίο σύμφωνα με σχετική προφορική ενημέρωση από το ΑΣΕΠ θα πραγματοποιηθεί 
στις αρχές του μήνα Σεπτέμβρη και κατά συνέπεια το νέο προσωπικό δεν αναμένεται να αναλάβει 
υπηρεσία πριν από το τέλος Σεπτέμβρη. 

3)Το Περιφερειακό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων Πελοποννήσου σύμφωνα με το οποίο ο Δήμος 
Καλαμάτας υποχρεούται να παραδίδει τα αστικά σύμμεικτα απορρίμματα που παράγει καθημερινά 
στην μονάδα διαχείρισης απορριμμάτων στην Καλλιρόη Μεσσηνίας η οποία κατασκευάσθηκε στο 
πλαίσιο υλοποίησης της ΣΔΙΤ: «Ολοκληρωμένη διαχείριση αποβλήτων Περιφέρειας Πελοποννήσου». 
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4)Το γεγονός ότι η διαδικασία ανάθεσης της σύμβασης αυτής είχε ξεκινήσει το 2011 από την 
Περιφέρεια Πελοποννήσου και η ολοκλήρωση του έργου, ως προς την συμβατική υποχρέωση της 
αναδόχου εταιρείας για την προσωρινή διαχείριση των απορριμμάτων για χρονικό διάστημα 10 
μηνών προσδιορίστηκε επίσημα με το ως άνω έγγραφο της Περιφέρειας Πελοποννήσου. Σημειώνεται 
ότι στο παρελθόν δεν είχε προσδιοριστεί χρονικά η έναρξη λειτουργίας της μονάδας στην Καλλιρόη, 
ενώ κατά τα τρία τελευταία χρόνια η ενημέρωση που λάμβανε ο Δήμος ήταν ανεπίσημη, μέσα από 
τον τύπο, με δηλώσεις των αρμοδίων οι οποίες διαρκώς μετέθεταν την ημερομηνία έναρξης 
παραλαβής απορριμμάτων. Συνεπώς εκ των προαναφερθέντων είναι ξεκάθαρο ότι δεν υπήρχε η 
δυνατότητα να γνωρίζει η υπηρεσία την ημέρα, αλλά ούτε καν το διάστημα έναρξης λειτουργίας της 
μονάδας ΣΔΙΤ. 

5) Το γεγονός ότι μέχρι σήμερα η επεξεργασία των απορριμμάτων του Δήμου Καλαμάτας γινόταν στη 
θέση Μαραθόλακα, σε απόσταση 10 χιλιομέτρων από την Καλαμάτα, από εργολάβο ιδιώτη, ενώ η 
λειτουργία της μονάδας επεξεργασίας απορριμμάτων στην Καλλιρόη δημιουργεί ένα πρόσθετο 
αντικείμενο εργασίας για την υπηρεσία καθαριότητας. Πλέον θα πρέπει από 1 Ιουλίου 2023 να 
μεταφέρεται υποχρεωτικά το σύνολο των καθημερινώς παραγόμενων σύμμεικτων απορριμμάτων του 
Δήμου Καλαμάτας στην Καλλιρόη Μεσσηνίας σε απόσταση 40 χιλιομέτρων. Η υποχρέωση αυτή 
συνεπάγεται την δημιουργία καθυστερήσεων στην εκτέλεση των δρομολογίων αποκομιδής των 
απορριμμάτων του Δήμου Καλαμάτας και την ανάγκη ανακατανομής και προσθήκης νέων 
δρομολογίων προκειμένου να μπορέσει η υπηρεσία να ανταπεξέλθει στις απαιτήσεις για την 
αποκομιδή των απορριμμάτων και τη μεταφορά τους.  Σημειωτέον ότι τους θερινούς μήνες οι 
ποσότητες των παραγόμενων απορριμμάτων σχεδόν διπλασιάζονται με συνακόλουθη αύξηση των 
απαιτούμενων δρομολογίων αποκομιδής.

 6) Το γεγονός ότι για να εκτελούνται όλα τα απαραίτητα προγράμματα αποκομιδής στο Δήμο 
Καλαμάτας, όπως αναλυτικά περιγράφεται στην αρ. πρωτ. 18682/2023 εισήγηση μας περί 
πρόσληψης έκτακτου προσωπικού για το έτος 2023, χωρίς να λαμβάνονται υπόψη οι νέες συνθήκες 
που διαμορφώνονται μετά την ανάγκη μεταφοράς των απορριμμάτων στην μονάδα της Καλλιρόης, 
είναι αναγκαία η απασχόληση 39 εργατών καθαριότητας ως συνοδών απορριμματοφόρου ενώ από 
το μόνιμο προσωπικό μόνο οι 22 μπορούν να απασχοληθούν ως συνοδοί, συνεπώς υπάρχει ένα 
μόνιμο έλλειμμα 17 εργατών καθαριότητας συνοδών απορριμματοφόρου. Κατόπιν των ανωτέρω και 
ενόψει του σοβαρότατου προβλήματος που έχει προκύψει όπου είναι θα αδύνατη η εκτέλεση όλων 
των απαραίτητων προγραμμάτων αποκομιδής, η αναγκαία μεταφορά τους στην μονάδα 
επεξεργασίας στην Καλλιρόη, η τήρηση της υποχρεωτικής 5ήμερης εργασία καθώς δεν είναι δυνατό 
να δοθούν άδειες και ρεπό στο μόνιμο προσωπικό προκύπτει η επιτακτική και επείγουσα ανάγκη 
πρόσληψης προσωπικού με 2μηνη σύμβαση προκειμένου να καλυφθούν οι σχετικές ανάγκες όπως 
αναλυτικά εξηγούνται ανωτέρω, και μέχρι την πρόσληψη του προσωπικού με σύμβαση ΙΔΟΧ για το 
τρέχον έτος, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 206 του Ν. 3584/2007, ως εξής:

 α) Πέντε  (5) εργατών καθαριότητας συνοδών απορριμματοφόρου.

Οι δαπάνες θα καλυφθούν από τους κωδικούς 20.6041 και 20.6054.04.

ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ

Δ/ΝΣΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ & ΟΧΗΜΑΤΩΝ
                                            Γιαννοπούλου Κοκκωνία Χημικός Μηχανικός MSc                                     >>     

       Ύστερα από το παραπάνω σχετικό Υπηρεσιακό Σημείωμα της Διεύθυνσης  Διαχείρισης  
Απορριμμάτων και Οχημάτων Δήμου Καλαμάτας Ν. Μεσσηνίας, εισηγούμεθα στο Δημοτικό 
Συμβούλιο τη λήψη απόφασης για την πρόσληψη του προαναφερόμενου  προσωπικού για τους 
λόγους που αναφέρονται σ’ αυτό, για χρονικό διάστημα  δύο μηνών με σύμβαση  εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου διάρκειας δύο (2) μηνών, πλήρους  απασχόλησης, ήτοι : 

 α) Πέντε  (5) εργατών καθαριότητας  συνοδών απορριμματοφόρου .
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     Η ανωτέρω πρόσληψη θα πραγματοποιηθεί, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 206 
παρ.1 του Ν.3584/2007 «Κύρωση του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών 
Υπαλλήλων» (ΦΕΚ 143/28.6.2007/τ.Α΄), όπως ισχύουν και λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω  
σχετικά , και ενόψει του σοβαρότατου προβλήματος που έχει προκύψει όπου είναι αδύνατη η 
εκτέλεση όλων των απαραίτητων προγραμμάτων αποκομιδής, η αναγκαία μεταφορά τους στην 
μονάδα επεξεργασίας στην Καλλιρόη, το γεγονός ότι για να εκτελούνται όλα τα απαραίτητα 
προγράμματα αποκομιδής στο Δήμο Καλαμάτας, όπως αναλυτικά περιγράφεται στην αρ. πρωτ. 
87748/2023 εισήγηση μας περί πρόσληψης έκτακτου προσωπικού για το έτος 2023, χωρίς να 
λαμβάνονται υπόψη οι νέες συνθήκες που διαμορφώνονται μετά την ανάγκη μεταφοράς των 
απορριμμάτων στην μονάδα της Καλλιρόης, είναι αναγκαία η απασχόληση 39 εργατών 
καθαριότητας ως συνοδών απορριμματοφόρου ενώ από το μόνιμο προσωπικό μόνο οι 22 μπορούν 
να απασχοληθούν ως συνοδοί, συνεπώς υπάρχει ένα μόνιμο έλλειμμα 17 εργατών καθαριότητας 
συνοδών απορριμματοφόρου, η τήρηση της υποχρεωτικής 5ήμερης εργασίας καθώς δεν είναι 
δυνατό να δοθούν άδειες και ρεπό στο μόνιμο προσωπικό και των αυξημένων αναγκών αποκομιδής 
και μεταφοράς απορριμμάτων λόγω της θερινής περιόδου προκύπτει η επιτακτική και επείγουσα 
ανάγκη πρόσληψης προσωπικού με 2μηνη σύμβαση προκειμένου να καλυφθούν οι σχετικές ανάγκες 
όπως αναλυτικά εξηγούνται ανωτέρω.

     Η δαπάνη για την απασχόληση του ανωτέρου προσωπικού θα βαρύνει τον Κ.Α. 
20.6041.05 και η δαπάνη των ασφαλιστικών εισφορών θα βαρύνει τον Κ.Α. 20.6054.05, 
του σκέλους των εξόδων του εγκεκριμένου Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2023.

Η Αντιδήμαρχος Διοίκησης & Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού,
 Παιδείας, Επιχειρηματικότητας & ΚΕΠ 

ΑΓΓΕΛΗ ΜΑΡΙΑ

Η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέματος, έχει αναλυτικά ως εξής:

ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ: Ως η εισήγηση, κ. Πρόεδρε. 

Ως η εισήγηση, λοιπόν. 
Υπάρχουν ερωτήσεις; Όχι. 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Για ποια δουλειά είναι; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καθαριότητα λέμε. 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Έχουν λήξει κάποιες άλλες, δηλαδή, και παίρνουμε αυτούς; 

Το γράφει η εισήγηση, τα γράφει η εισήγηση όλα. Είναι λεπτομερέστατη η 
εισήγηση. 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)

ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ: Ό,τι λέει. Να τη διαβάσω; 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)

ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ: Λήξανε 10 και παίρνουμε 5, μέχρι να πάρουμε 17 άτομα για οκτάμηνα. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ: 
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Να πω εγώ. Λοιπόν, περιμένουμε να λάβουμε έγκριση από τον ΑΣΕΠ για να 
προκηρύξουμε τα οκτάμηνα που είναι μέσω διαδικασίας ΑΣΕΠ για να έρθουν στο 

Δήμο Καλαμάτας. Πήραμε το προηγούμενο διάστημα γιατί πάλι αναμέναμε να πάρουμε την 
έγκριση, 10 διμηνίτες για να αντιμετωπίσουμε τις αυξημένες ανάγκες. Ολοκληρώθηκε το 
δίμηνο, έφυγαν οι διμηνίτες και ακόμα δεν έχουμε πάρει την έγκριση να τρέξουμε τις 
διαδικασίες, να πάρουμε το οκτάμηνο που είναι με διαδικασίες ΑΣΕΠ. Μέχρι τότε, λοιπόν, 
κρίνουμε ότι χρειαζόμαστε 5 άτομα, όχι 10, για να μπορέσουμε να μαζεύουμε τα απορρίμματα 
και να είναι καθαρή η πόλη. Αυτό κάνουμε ακριβώς. 
Και να πω και κάτι άλλο. Αυτός που θα μπει δίμηνο δεν μπορεί να κάνει τα χαρτιά του για 
οκτάμηνο. Έτσι; Οπότε να δούμε αν θα βρούμε και τους 5 τους διμηνίτες. 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν χρειαζόμαστε 10 και 10 στοιχίζουν παραπάνω χρήματα. 

Ευχαριστούμε, κ. Δήμαρχε.
Πάμε στην ψηφοφορία. 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Να ρωτήσουμε, κ. Πρόεδρε; 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Όχι, κ. Πρόεδρε. Δεν έχουμε ψηφοφορία. Πώς έχουμε ψηφοφορία. 

Συγνώμη. Ρώτησα τον Γραμματέα, επειδή έλειπα, αν ο κ. Δήμαρχος 
ολοκλήρωνε μπορούσαμε να περάσουμε στην ψηφοφορία. 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Να κάνω μια ερώτηση, κ. Πρόεδρε. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Αν δεν υπάρχει, βεβαίως να κάνετε ερώτηση. 

Όχι δεν είναι ερώτηση, είναι μια επισήμανση. Έχουμε πει ότι οι εισηγήσεις 
πρέπει να μπαίνουνε εγκαίρως στον φάκελο. Αυτές οι δύο εισηγήσεις έχω 

σημειώσει ότι μπήκανε σήμερα. Οι 4 μάλιστα. 

ΑΓΓΕΛΗ: Λόγω αδυναμίας της κας Ειρήνης, της κας Τούντα, δεν γινόταν νωρίτερα. 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Μην μου λέτε τι έγινε, για αδυναμίες. 

ΑΓΓΕΛΗ: Ανθρώπινο, είναι ανθρώπινο. 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Όχι, μην μου λέτε αδυναμίες. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Εντάξει, κα Αγγελή, έγινε η επισήμανση από τον κ. Τζαμουράνη. 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Μην μας αναγκάζετε να γινόμαστε κακοί εμείς. Έτσι; 

ΑΓΓΕΛΗ: Όχι, είναι η πραγματικότητα. 

Βάζετε τα θέματα ενώ έχουμε συμφωνήσει ότι πρέπει να μπαίνουνε 
τουλάχιστον ένα 24ωρο, τουλάχιστον, για να μην επικαλεστώ τον Κανονισμό 

που λέει 3 μέρες. Έτσι; 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Κύριε Τζαμουράνη, είναι κατανοητό αυτό το οποίο λέτε… 

Εντάξει, πάντα είναι κατανοητό όμως αλλά βλέπω ότι επαναλαμβάνεται 
συνέχεια αυτό το ζήτημα. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (ΦΑΒΑΣ): 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 
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Και να συνεχίσω. Πώς θα γίνει η πρόσληψη αυτών; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Επιλογή απ’ την Υπηρεσία. 

Γιατί; Γιατί έχουμε πολύ κακές πληροφορίες, κ. Δήμαρχε. Στη ΔΕΥΑΚ π.χ. 
πληροφορήθηκα τελευταία ότι προσλήφθηκαν καμιά 20αριά άτομα με 

τηλέφωνα. 

Κανένας. Κανένας δεν έχει προσληφθεί. Τι λέτε τώρα; Κανένας δεν έχει. Δεν έχει 
γίνει τίποτα στη ΔΕΥΑΚ. Δεν έχει πάρει ακόμα η ΔΕΥΑΚ άτομα. Πώς έχουν 

προσληφθεί; Έχουμε πάρει έγκριση για να πάρουμε όπως κάθε χρόνο που παίρνουμε, κάθε 
χρόνο παίρνουμε 22 άτομα που δεν είναι εργάτες, είναι υδραυλικοί, είναι χειριστές, είναι όλες 
αυτές οι ειδικότητες, είναι οικοδόμοι, είναι αυτές οι ειδικότητες, για να μπορέσουμε να 
αντιμετωπίσουμε τις ανάγκες τις αυξημένες που είναι τώρα το Σεπτέμβριο-Οκτώβριο και για να 
καθαρίσουμε τα φρεάτια. Αυτούς παίρνουμε σταθερά, τους ίδιους κάθε…, όχι τα ίδια άτομα, 
τον ίδιο αριθμό που χρειαζόμαστε κάθε χρόνο. Και θα τους πάρουμε. Δεν έχουμε πάρει τίποτα. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Μάλιστα. Υπάρχει άλλη ερώτηση; 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Ναι, κ. Πρόεδρε. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Ορίστε, κ. Φαββατά, έχετε το λόγο. 

Κύριε Δήμαρχε, εγώ θα ήθελα να ρωτήσω με αφορμή του θέματος καταρχήν να 
μη ρίχνουμε ευθύνες εδώ πέρα στους υπαλλήλους, εδώ έρχεται το Δημοτικό 

Συμβούλιο και πρέπει ο φάκελος να είναι πλήρης και να είναι όλες οι εισηγήσεις μέσα όπως 
προβλέπεται.
Από κει και μετά, θα ήθελα να ρωτήσω με αφορμή του θέματος: επειδή στο Δήμο Καλαμάτας 
και στα Νομικά Πρόσωπα έχει γίνει βιομηχανία..., συνέχεια γίνονται με δίμηνα και αυτά, πόσοι 
εργαζόμενοι στον Δήμο Καλαμάτας δουλεύουν μ’ αυτή τη σχέση εργασίας; Που όλοι 
γνωρίζουμε αυτή η σχέση εργασίας: δίμηνο και τρίμηνα είναι με τηλέφωνο, είναι ανθρώποι 
τους οποίους τους βάζετε υποψήφιους στο ψηφοδέλτιο, οι οποίοι τους υποχρεώνετε, οι οποίοι 
τους πουλάτε εκδούλευση, τους πουλάτε εκδούλευση για ένα μεροκάματο. Είναι απαράδεκτο 
αυτό το πράγμα που γίνεται στον Δήμο Καλαμάτας.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Κύριε Φαββατά, την ερώτησή σας μπορώ να ακούσω;

Πόσα άτομα δουλεύουν στον Δήμο Καλαμάτας, στα Νομικά Πρόσωπα με δίμηνη 
και τρίμηνη σύμβαση.

Πολύ ωραία. 
Υπάρχει άλλη ερώτηση, τίποτα; Όχι. 

Απαντήσεις.

Δουλεύουν όσοι χρειάζονται. Αυτή τη στιγμή δεν δουλεύει κανένας. Απλό είναι. 
Έχει τελειώσει. Τώρα αυτό το δίμηνο ήταν και ολοκληρώθηκε. Τι άλλο θέλετε να 

σας πω; Δουλεύουν πυροφύλακες όσοι παίρνουμε κάθε χρόνο, που είναι επιλογές των 
Προέδρων. Απλά.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Τοποθετήσεις.

Πρόεδρε, μπορώ να διευκρινίσω κάτι; Να διευκρινίσω κάτι σε αυτό που είπε. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Μετά. Τοποθετήσεις.

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΑΓΓΕΛΗ: 
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ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Εγώ ζήτησα πώς θα γίνουν οι προσλήψεις.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Με επιλογή της Διεύθυνσης Καθαριότητας.

Απάντησε, απάντησε ο κ. Δήμαρχος, είπε της Υπηρεσίας, με επιλογή της 
Υπηρεσίας. Ξεκάθαρα.

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Θα δημοσιευτεί;

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Κύριε συνάδελφε, η απάντηση είναι αυτή απ’ τον κ. Δήμαρχο.

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Εντάξει, κ. Πρόεδρε, εντάξει.

Πάμε τώρα λοιπόν, τοποθετήσεις υπάρχουν; 
«Καλαμάτα Μπροστά»; Θέλετε, κ. Σταματόπουλε; Όχι. 

Κύριε Τζαμουράνη;

Ναι θέλω. Θέλω να πω ότι δεν είναι άποψη αυτή: κατ’ επιλογή της 
Υπηρεσίας. Δηλαδή η Υπηρεσία θα κάνει μόνη της την ανακοίνωση;

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Μην κρίνετε, κύριε συνάδελφε.

Η ανακοίνωση; Η Υπηρεσία κάνει την ανακοίνωση; Ή δεν θα γίνει καθόλου 
ανακοίνωση; Νομίζω ότι είμαι σαφής. Θα γίνει ανακοίνωση ή δεν θα γίνει; 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Θα απαντήσετε, κ. Δήμαρχε, σ’ αυτό; 

Και την προηγούμενη φορά είχα απαντήσει σ’ αυτό. Ανακοίνωση γίνεται και 
έρχεται κόσμος και λέει θέλουν να μπουν για δουλειά. Θα επιλέξει όμως η 

Διεύθυνση Καθαριότητας, θα επιλέξουν ο Προϊστάμενος της Αποκομιδής μαζί με τη 
Διευθύντρια, γιατί θέλουμε αυτοί οι 5 εργάτες να είναι ικανοί, να έχουν ξαναδουλέψει και να 
μπουν μέσα να δουλέψουν. Για να μπορέσουμε να αντιμετωπίσουμε τις ανάγκες που υπάρχουν 
αυτή τη στιγμή στην καθαριότητα. Είναι ξεκάθαρο αυτό. Προφανώς μεθαύριο που θα βγούμε 
στο οκτάμηνο θα γίνει εκεί μοριοδότηση και θα έρθει μέσα από ΑΣΕΠ, θα γίνουν μέσα από 
ΑΣΕΠ οι προσλήψεις. 

Ολοκληρώθηκε. Άλλος τοποθέτηση; Όχι. 
Πάμε σε ψηφοφορία. 

ΑΓΓΕΛΗ: Πρόεδρε, να διευκρινίσω κάτι είπα. Θέλω να διευκρινίσω κάτι για την κα Ειρήνη. 

Όχι, τελειώσαμε. Να διευκρινίσεις μετά το τέλος των τοποθετήσεων; 
Λοιπόν, το μικρόφωνό σας, κ. Μπάκα. 

Εγώ θυμάμαι όταν ήμουν Αντιδήμαρχος στην Καθαριότητα πολλοί και διάφοροι 
περνάγανε και ζητάγανε δουλειά για δίμηνα. Εν πάση περιπτώσει κάναν αιτήσεις 

και έδινα αυτή την κατάσταση, πιστέψτε με, στον Προϊστάμενο Καθαριότητας, στον Τάσο τον 
Χατζηαγγελή ήταν τότε και στους επιστάτες και τους έλεγα: «Ποιοι απ’ αυτούς δεν κάνουν;» 
Μου λέγαν: «Αυτοί δεν κάνουν, έχουνε ξαναδουλέψει, μας έχουνε δημιουργήσει προβλήματα». 
Τέλος, φύγανε. Πάμε στους άλλους οι οποίοι είχαν δουλέψει και πραγματικά ήταν κόσμημα 
στην Υπηρεσία, γιατί αυτούς θέλουμε. Τι να τους κάνουμε όλους τους άλλους που 
δημιουργούν πρόβλημα; 

Ευχαριστούμε, κ. Μπάκα. 
Κυρία Αγγελή, την παρατήρησή σας. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ:

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΜΠΑΚΑΣ Ι.: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 
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ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Πάντως τον ΣΥΝΔΕΣΝΟ, κ. Μπάκα, τον ψάχναμε… 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Σας παρακαλώ, κ. Φαββατά! 

…τον ψάχναμε αυτόν που είχατε προσλάβει. Όχι, απλώς το λέω. Το θυμάται ο κ. 
Μαρινάκης. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Κύριε Φαββατά! Σας παρακαλώ. Σας παρακαλώ. Σας παρακαλώ. 

…διαλογική συζήτηση εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται

Αφού με προκαλείς, την επόμενη φορά θα φέρω την έκθεση των Επιθεωρητών 
Δημόσιας Διοίκησης για τα πεπραγμένα σου στο Δήμο Θουρίας. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Λοιπόν, εντάξει, εντάξει. 

ΜΠΑΚΑΣ Ι.: Γελάτε; Μη γελάς, γιατί θα κλαις την επόμενη. 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κανένα πρόβλημα. 

Λοιπόν, κύριοι συνάδελφοι, συγνώμη, συγνώμη. Ο κ. Μπάκας πήρε το λόγο 
επί προσωπικού, γι’ αυτό σας απάντησε. 

Κυρία Αγγελή, έχετε το λόγο. 

Επειδή ίσως παρεξηγήθηκε η απάντηση που έδωσα, δεν έριξα την ευθύνη στην κα 
Ειρήνη, είναι ένα πολύ εργατικό άτομο, απλώς είναι μόνη της στην Υπηρεσία αυτή 

τη στιγμή, ταυτόχρονα διεκπεραίωσε πολύ σημαντικές εργασίες και σήμερα πρόλαβε τελευταία 
στιγμή να κάνει και αυτό. Αν δεν ήτανε…, επίσης δουλεύει πάρα πολύ και παραπάνω απ’ το 
χρόνο της χωρίς να ζητάει και υπηρεσίες και αν δεν είχε και τον χαρακτήρα που έχει δεν θα τα 
κατάφερνε. Αυτό ήθελα να πω. 

Μάλιστα. Πάμε ψηφοφορία, κύριοι συνάδελφοι. 
«Καλαμάτα Μπροστά». 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ: Εμείς έχουμε Λευκό. 

«Πρότυπος Δήμος»; 

Εγώ θα ψηφίσω Κατά γιατί δεν έχω πειστεί για τον τρόπο με τον οποίον 
γίνονται οι προσλήψεις. 

Μάλιστα. «Καλαμάτα Ξεκινάμε».
«Πρωτεύουσα Δύναμη». 

ΣΚΟΠΕΤΕΑΣ: Υπέρ. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: «Ανοιχτός Δήμος Ενεργοί Πολίτες».

ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Λευκό.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: «Καλαμάτα Τόπος Ζωής».

ΖΑΓΑΚΟΣ: Υπέρ.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 

ΜΠΑΚΑΣ Ι.: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΑΓΓΕΛΗ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 
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«Λαϊκή Συσπείρωση» απουσιάζει.
«Καλαμάτα, Πόλη Ενωμένη» απουσιάζει.

«Ανεξάρτητη Συμμαχία Πολιτών».

Κοιτάξτε, ο τρόπος της επιλογής, επειδή είναι διμηνίτες και υπάρχουνε 
προβλήματα στους διμηνίτες δεν μας βρίσκει σύμφωνους, γιατί είναι 

άνθρωποι οι οποίοι έχουν θέματα. Εντάξει; Γι’ αυτό το λόγο και, επίσης, νομίζω και απ’ την 
πλευρά της Υπηρεσίας που ήρθε το θέμα, υπήρχε κάποιος τρόπος…, εντάξει, δεν ήταν ο πιο 
καταλληλότερος. 
Δεν μπορεί να το ψηφίσουμε, κ. Πρόεδρε, Κατά. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Πάμε. Οι ανεξάρτητοι. Κλάδης Παύλος; 

ΚΛΑΔΗΣ: Υπέρ. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Αγγελή Μαρία; 

ΑΓΓΕΛΗ: Υπέρ. 

Δούβας Ιωάννης; 
Ζαφειρόπουλος Ιωάννης; 

ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ: Υπέρ. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Καραγιάννης Ανδρέας; 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Υπέρ. 

Χειλάς Παναγιώτης απουσιάζει. 
Χασανέας Πάνος; 

ΧΑΣΑΝΕΑΣ: Υπέρ.

Κύριε Πρόεδρε, μπορώ να ψηφίσω; Διαφοροποιούμαι από τον Συνδυασμό μου. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Κύριε συνάδελφε, τελείωσε η ψηφοφορία. 

Κύριε Πρόεδρε, μπορώ να ψηφίσω; Διαφοροποιούμαι από τον Συνδυασμό μου. 
Καταλαβαίνετε τι σας λέω; 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Όταν έχει ήδη περάσει; 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Καταλαβαίνετε τι σας λέω; 

Κύριε Δήμαρχε, έχει δικαίωμα να ψηφίσει όταν ψηφίζει ο επικεφαλής του και 
λέει: «Διαφοροποιούμαι» τότε. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ωραία, ας το κάνει μετά. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Ωραία. 

Ωραία. Κύριε Πρόεδρε, διαφοροποιούμαι με την παράταξή μου, ψηφίζω Κατά 
διότι δεν συμφωνώ με τη διαδικασία που γίνεται στην επιλογή του προσωπικού 

γιατί στο Δήμο Καλαμάτας τα τελευταία χρόνια προσλαμβάνονται και τους βάζετε στο 
ψηφοδέλτιο μετά. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ:

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 
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ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Ωραία, ευχαριστούμε. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν λες ονόματα. Λόγια; 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Αν δείτε το ψηφοδέλτιό σας, κ. Δήμαρχε, θα δείτε πόσοι εργάζονται.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Σας παρακαλώ, κ. Φαββατά! 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Θα το δείτε. Αν δείτε το ψηφοδέλτιό σας. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Κύριε Φαββατά! Κύριε Φαββατά! 

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη 
του τα προαναφερόμενα και τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010, όπως 
έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, καθώς και το αποτέλεσμα της σχετικής ψηφοφορίας 
σύμφωνα με το οποίο
• ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων 

«ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» και οι κ.κ. Καραγιάννης, 
Ζαφειρόπουλος, Κλάδης, Αγγελή & Χασανέας και 

• ΚΑΤΑ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΠΡΟΤΥΠΟΣ 
ΔΗΜΟΣ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» και ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ, 

ενώ ΛΕΥΚΗ ψήφο δηλώνουν  οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ 
ΜΠΡΟΣΤΑ» {εκτός του κ. ΦΑΒΒΑΤΑ} & «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ»,
κατά πλειοψηφία,

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι   

Εγκρίνει την πρόσληψη 
α) πέντε (5) εργατών καθαριότητας συνοδών απορριμματοφόρου 
για χρονικό διάστημα δύο μηνών, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου, πλήρους απασχόλησης, για την κάλυψη κατεπειγουσών 
αναγκών της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου Καλαμάτας,
η πρόσληψη του οποίου προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
206 παρ.1 του Ν.3584/2007 «Κύρωση του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και 
Κοινοτικών Υπαλλήλων» (ΦΕΚ 143/28.6.2007/τ.Α΄), όπως ισχύουν,
η δε δαπάνη για την απασχόλησή του θα βαρύνει τον Κ.Α. 20.6041.05 και η δαπάνη 
των ασφαλιστικών εισφορών θα βαρύνει τον Κ.Α. 20.6054.05, του σκέλους των 
εξόδων του εγκεκριμένου προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2023,

βάσει των όσων αναφέρονται στην υπ’ αριθμ. πρωτ. 91282/29-8-2023 
καταχωρούμενη αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής εισήγηση του 
Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών του 
Δήμου Καλαμάτας, στην οποία ενσωματώνεται η υπ’ αριθμ. πρωτ. 87748/17.8.2023 
υπηρεσιακή εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης  Απορριμμάτων και Οχημάτων 
του Δήμου Καλαμάτας  στην οποία αποτυπώνεται το σκεπτικό της ανάγκης της εν 
λόγω πρόσληψης.
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Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

Πολίτης Δημήτριος  1. Αγγελή Μαρία

2. Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος)

3. Αναστασόπουλος Χρήστος

4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ

5. Δούβας Ιωάννης

6. Δρούγας Παντελής

7. Ζαγάκος Ανδρέας

8. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης

9. Κανάκης Βασίλειος

10. Καραγιάννης Ανδρέας 

11. Κλάδης Παύλος 

12. Λιάππας Λεωνίδας

13. Μαλαπάνη Μαρία

14. Μαρινάκης Σαράντος 

15. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος

16. Μπάκας Ιωάννης

17. Μπαρούνη Μαρία

18. Μπεχράκης Σταμάτης

19. Νιάρχος Αναστάσιος

20. Οικονομάκος Δημήτριος

21. Πουλόπουλος Βασίλειος

22. Σκοπετέας Αναστάσιος

23. Σταματόπουλος Ευστάθιος

24. Τζαμουράνης Βασίλειος

25. Τσαπόγας Κωνσταντίνος

26. Φάβας Γεώργιος

27. Φαββατάς Δημήτριος

28. Χασανέας Πάνος

29. Χειλάς Παναγιώτης

30. Χριστόπουλος Ιωάννης
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ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ                                     
ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

1.  ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ Γυφτέας Ηλίας

2.  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Λύρας Παναγιώτης

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ι. ΠΟΛΙΤΗΣ
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